

Országos Erdészeti Egyesület
Visegrádi Helyi Csoport
Beszámoló a 2009. évi programról

Taglétszám: 233 fő

2009. február 07. Országos Erdészbál Visegrád

A Kertész József által szervezett Erdészbált a Pilisi Parkerdő Zrt. és a Visegrádi Helyi Csoport felajánlásokkal (vadhús, tombolatárgyak, Fellegvári belépő) támogatta.



2009. április 9. Gímszarvas kutatások eredményeinek összefoglaló előadása

A Budapesti Információs Központban megtartott rendezvényen a SZIE Vadvilágmegőrzési Intézet kutatói számoltak be a gímszarvassal kapcsolatban szerzett tapasztalatokról, így a populációdinamikai jellemzőiről, területhasználatáról, a táplálkozásáról és károkozásáról különböző erdei és mezőgazdasági élőhelyeken. A rendezvényen 50 fő vett részt.

2009. április 21. Jelölő verseny

A Szentendrei Erdészet területén a Sikárosi Vadászház és környékén megszervezett versenyen 9 csapat a Pilisi Parkerdőtől, 1 csapat az Ipoly Erdőtől, illetve 1 csapat a Szombathelyi Zrt-től vett részt. Az egyéni első helyezett Szántai Péter lett, csapatversenyben pedig a Ráckevei Erdészet ért el első helyezést. A rendezvény keretén belül került átadásra az Év Erdésze Díj, melyet a 2009-es évben Buzás Zoltán kapott.

2009. április 24. Szakestély

A Visegrádon tartott szakesten 37 fő részvételével elevenítettük fel az egyetemi hagyományainkat, melyen a dorogi bányászokon kívül, szomszédos helyi csoportokból is voltak résztvevők.

2009. június 16. Nyugdíjas találkozó

Budaszentlőrinci pálos kolostor rom megtekintése Szakmai program, a Parkerdő és a WWF által közösen kialakított „örök”-erdőben, egészen a Kis-Hárshegyi kilátóig. Az ebédet a Budakeszi Arborétumban fogyasztotta el a mintegy 60 fő résztvevő. A találkozó baráti beszélgetésekkel zárult.

2009. július 3-4. Vándorgyűlés Selmecbánya

A Visegrádi Helyi Csoport a korábbi években szokásosnál nagyobb létszámmal, 29 fővel képviseltette magát a Vándorgyűlésen.



2009. október. 13-14.. Erdészeti feltárás és kapcsolódó létesítmények a Pilisi Parkerdő Zrt-nél

Az Erdőfeltárási Szakosztály ülést tartott 2009. október 13-14-én a Pilisben, a Visegrádi-hegységben és a Gerecsében 35 fő részvételével.



2009.december 27. Karácsonyi Tarokk-játék

A hagyományos XXI. karácsonyi Tarokk-játékon 42 fő vett részt, melynek a Pilisi Parkerdő Zrt. központja adott otthont. A legtöbbet fogó játékos Schneider Gábor, a legtöbbet fogott pedig Csanád Bálint volt.



Egyéb év közbeni tevékenységek:



Az Egyesület költségeinek csökkentése érdekében a Visegrádra kiszállított Erdészeti Lapok szétesztását a tagok között a Helyi Csoport oldotta meg.

A 2009. évi egyesületi kitüntetésekre tett összes javaslatunkat (Kissné Szabó Gabriella, Szekeres Péter) a küldöttgyűlés is megszavazta.

Kálmán Miklós
titkár

Csépányi Péter
elnök